

瞧这一家子 “懒”妈妈

慈溪市实验小学404班小记者 潘平川(证号1533554)

妈妈变“懒”了,常常“命令”我做家务:叠被子、扫地、洗袜子。

星期六,我早早地起了床,等到7点半,妈妈都没有起来,我的肚子“咕咕咕”地叫个不停。我忍不住走到妈妈床前,说:“妈妈,我快饿扁了!”谁知,妈妈揉揉惺忪的睡眼,对我说:“让我再睡会儿,好儿子,你自己烧面条吧!”我的心里凉了半截:“可是,我从来没有烧过面条呀。”“你以前不是看我烧过吗?很简单的,先把水烧开,再把面放进去……”

虽然有些手忙脚乱,但还是成功了。我吃着自己烧的面,觉得特别香。妈妈闻着香味也起床了,她尝了一口,竖起大拇指说:“好吃!以后双休日,我们家的早饭就由你来烧吧!”

因为这个“懒”妈妈,我学会了烧饭,洗衣服,拖地拖板……我知道妈妈变“懒”是想让我勤快起来。

指导老师 胡维群

妈妈开车不接电话

金家漕小学103班小记者 罗臻(证号1505129)

妈妈开车的时候,总是不接电话。

放学的时候,我坐在妈妈车上,电话又响起来,我一看是爸爸的电话。可是,妈妈依旧开车,就是不接电话。到家后,妈妈才给爸爸回了一个电话。

我觉得很奇怪,就问妈妈:“为什么你开车不接电话?有时候路上根本没人,你也不接?”妈妈告诉我,开车的时候,接电话是一件很危险的事情,她不接电话是为了自己和行人的安全。

我心想:我以后学会开车了,也一定像妈妈一样,开车时候不接电话,做到安全驾驶。

母子羽毛球PK

小港实验小学205班小记者 王子谦(证号1521806)

阳光明媚,万里无云,我和妈妈一起去公园打羽毛球。

我把羽毛球向上一扔,看准时机,用力一挥拍,羽毛球像子弹一样飞了出去。妈妈眼疾手快,我还没看清她怎么接球的,球就朝我这边飞过来了,还在空中划了一道美丽的弧线。等我反应过来的时候,球已经飞到我的脸上了,我只好垂头丧气地败下阵来。

稍稍休息之后,我又变得精力充沛,精神百倍。这次我换了种打法,一手拿球一手拿球拍,发球的同时用尽全身力气,用拍子把球给打出去,爆个远球。没想到妈妈接中了,后来就开始了“持久战”,但让妈妈没想到的是,我使出了“必杀技”:一厘米铲球,最终以9:8的比分胜了妈妈,我高兴地哈哈大笑。

爸为吃狂

慈溪市实验小学教育集团南校区406班

小记者 吴卓妍(证号1530078)

我的老爸是个名副其实的吃货,他对吃简直到了一个至高无上的境界。

大家都听说过慈溪的十大名小吃吧:金山的生煎、长河的肉包、庵东的羊骨头粥、西华头的木炭焦饼、逍林的黄桥烧饼、白沙的肉饼子面……这些老爸都跑去吃过。老爸的鼻子伸得可长了,杭州、上海、安徽,那么远的地方有美食,他都能闻到,甚至还特意乘动车去吃。

最近,我家老爸还迷上了逍林一家烘焙店里的鲜肉酥饼。老爸向店员打电话预订好,心急火燎地要出发。可是天公偏偏不作美,顿时风雨交加,电闪雷鸣。我们劝老爸明天再去,可老爸坚决要把鲜肉酥饼拿到家,那决心好像十二头牛也拉不回来了。过了二十分钟,我们才一路颠簸着拿到了酥饼。

这就是我那为吃而狂的老爸,他的“吃货精神”真是坚不可摧啊!

指导老师 马小丹

勤劳的爷爷

奉化市锦屏中心小学308班

小记者 孙溯潮(证号1530367)

爸爸妈妈总是说,这些蔬菜有农药,那些蔬菜是转基因,搞得我吃蔬菜都不能安心。现在好了,因为爷爷租了一块田,天天都去浇水、施肥、采摘。

一天,我跟爷爷一起去摘毛豆,放眼望去,大大的冬瓜挺着绿油油的肚子,红红绿绿的辣椒垂挂在枝头上随风摇摆,卷心菜的叶子把卷心菜包得严严实实的……我迫不及待地跑到毛豆旁,认认真真地摘了起来。可一切并不顺利,我拉着一个毛豆,怎么也拉不起来。

太阳把我烤得汗流浹背的,真想躲进阴凉处休息休息。爷爷仿佛看透了我的心思,说:“去田边的木屋里坐一会儿吧。”我一蹦一跳地走了。一回头,我看见爷爷的额头上也布满了汗珠,脸上却洋溢着微笑。我问:“您不累吗?”“可以锻炼身体呀。”

爷爷,感谢您,是您让我们吃上了放心的蔬菜。



新年到!

华泰小学403班小记者

王欣证(证号1513757)

指导老师 闻留写



新年快乐

余姚市江小学501班

岑祥成

(证号1531325)指导老师

闻维维

快乐元旦

慈溪市实验小学504班小记者

金洋岭(证号1517533)

我来露一手

种吊兰

宁海实验小学教育集团实验校区三七班

小记者 胡启程(证号150074)

午后,妈妈专门为我买了一份奇特的礼品,是一株吊兰。

我在阳台翻箱倒柜,总算找到了一只玻璃瓶,正准备向里面放土。可妈妈却跑来大喊:“宝贝,不用放土了,只用水就可以了。”我半信半疑,急忙放了一些水,可心里还在不停地念叨:这盆小东西可以长大么?

过了一天,我屁颠屁颠地去看它,透过玻璃可以看到,除了它的根有变化,其他也没有什么两样;第二天,我迫不及待地去看,它和昨天的样子毫厘不差;第三天,我兴致勃勃地又去看,可还是垂头丧气地回来;第四天,我早没了那股劲儿,干脆就让它慢慢长大吧。不知过了几个星期,我到阳台一看,呀,它怎么长这么大了?我仔细看着,一条条茎上绽开了小花,白色的花儿吐着淡淡的香气,还有成长的气息,这股芬芳在我心中是最香的。

指导老师 郭明芬

做寿司

骆驼中心学校202班小记者 胡景皓(证号1534744)

晚上,我上完萨克斯课回家,路上,妈妈问我要吃什么。我兴奋地回答:“我要吃寿司,而且是自己做的。”

一到家,我就迫不及待地催妈妈快点做寿司。妈妈忙着拿出要用的食材放在桌上,有米饭、香肠、肉松,还有海苔。

一切就绪,我把海苔放在保鲜袋上,然后把米饭均匀地铺在海苔上,再把肉松和香肠放在米饭上,最后我小心翼翼地用海苔把米饭、肉松和香肠牢牢地裹起来。

哈哈!我的第一个手工寿司完成啦!我迫不及待地吧寿司塞进妈妈的嘴里,妈妈美滋滋地吃了起来,笑着说:“哇!真是太好吃了!”

妈妈笑了,我也笑了。做寿司可真开心啊!

捉麻雀

余姚市东风小学205班小记者 王赞超(1533168)

星期天,妈妈拉开纱窗晒被子。没多久,我们发现竟然有几只麻雀飞落在阳台的地上找东西吃。爸爸快步去关窗的时候,麻雀们迅速地逃走了,仅留下一只在客厅内紧张地飞来飞去。我正想着怎么才能抓住它,爸爸说:“我们把卧室的房门都关上,我在客厅里追赶,麻雀肯定往窗户上飞,你在窗户边等着抓就行了。”果然,爸爸一追赶,麻雀就往窗户上飞,几次下来,麻雀就飞累了,站在窗沿上直喘气,我轻易就把它抓住了。

虽然,第一次抓到麻雀很好玩,但看到它失去自由的样子很可怜,我想还是让它回归自然吧。在爸爸妈妈赞许的目光下,我推开窗户,放开双手,麻雀一下子就开心地飞到蓝天上去了。

麻雀飞走了,虽然我心里有一点点失落,但感觉还是很踏实。毕竟大自然才是它们真正的家。

拔青菜

华泰小学202班小记者 金弈辰(证号1513641)

星期天上午,我和爸爸一起去田地里拔菜。田地里一片碧绿,绿油油的菜一棵紧挨着一棵,菜好多啊!尤其是青菜,长得特别葱郁。这些青菜是爸爸亲手种的呢。爸爸指着萝卜说:“宝贝,那些萝卜也是我种的。”

我小心翼翼地走进田地里,怕把青菜给踩坏了。我弯下腰用双手捏住胖乎乎的青菜,使劲一拔,青菜宝宝被连根拔起。爸爸说:“拔起来以后还要甩一甩,把泥土甩掉。”照爸爸的方法,我拔一棵甩一下土,转眼间将一排青菜收入袋中。

指导老师 徐柳亚

炒鸡蛋

北仑区小港中心小学406班小记者 李臣浩(证号1523657)

我学会炒鸡蛋了!

我先拿出两个鸡蛋,把它们“两兄弟”合在一起,打好鸡蛋后,再给它加了一些配料。我抓了一小把葱撒了上去,还加了1—2毫升酒和1毫升的美味鲜酱油。

开始炒鸡蛋了,鸡蛋像调皮的孩子似的坐着滑梯,只听见“哧啦”一声响,一下子滑进了锅里,顿时出现了“噼里啪啦”的声音。过了一会儿,鸡蛋像充了气的气球一样,慢慢地膨胀起来。我拿起铲子一铲想把鸡蛋翻一个面,可是,怎么也翻不过来。我想了想:用蛮力可不行,应该好好动动脑子。我先把鸡蛋铲起来,然后,快速地一翻,啊!翻过来了。没过多久,鸡蛋熟了。

我把炒好的鸡蛋,捧到爸爸妈妈面前,他们闻着这个香味,细细地尝了一口,对着我眉开眼笑,立马竖起大拇指给我点了个赞。

童眼看世界 桂花留香

古林镇中心小学202班小记者 梅馨婷(证号1505427)

一路上,我闻到了桂花的香味。那香味啊,甜甜的,真是太迷人了。

我不得不停下脚步来看它。路边的桂花树相貌普通,但缀满枝头的花儿却芬芳饱满。我闻了又闻,摸了又摸,真想折一枝,把香味带回家。正想折时,妈妈却说:“婷婷,不能折。如果每个人都像你这样折,那人们还能闻到桂花的香味吗?”对啊,我怎么没想到呢。那就让小小的桂花,散发出更浓的香味吧!

指导老师 杨碧艳

街头“运动会”

慈溪市第二实验小学504班

小记者 冯奕添(证号1520702)

早上,我们在过马路时遇到了红灯。真巧,碰上了一场别开生面的“街头运动会”。

“跨栏”一位身穿西服,戴着墨镜的中年男子急匆匆地向对面“大润发”走去。他紧皱着眉头,不时看看手表,应该是参加重要会议要迟到了吧?可是红灯还亮着呢!他看了看周围,一阵助跑后,忽地跳起,双腿一摆,轻轻松松跨过了栏杆。技术不错,可惜没用到正道上。

“投篮”一位摩登女士拿着饮料从一家咖啡馆里走出来,边走边喝。没过多久,满满一罐咖啡就喝得只剩一个空瓶了。眼前正好有一个垃圾桶,她迟疑了一下,飞快地把空瓶扔过去。瓶子在桶沿转了一圈,还是掉到了外面。她摇摇头,好像对自己的战绩不太满意,走了。

一场“街头运动会”,体现出了“运动员们”的素质。多么希望这些“运动员”能有点公德心,让真正的运动精神发扬到真正的赛场上!

指导老师 魏莉

浙东大峡谷

首南第一小学208班小记者 曹予乐(证号1506880)

我们一家去了浙东大峡谷,我对那里清澈见底的小溪印象深刻。

因为假日里人多,我们排了很长的队才乘上渡轮。坐在船上,我看着那碧绿的湖水兴奋极了!爬山岭走栈道,一路上总能看见一群群的人在岩石边嬉水,那石头被水冲得很光滑。

我们又翻过了一座山,看到了一个很大的水潭,于是我们就找了一块巨石坐下来休息。湖水清澈见底,我看见好多有着黑色条纹的鱼儿自由自在地游着。我忍不住就和爸爸一起跳下去和鱼儿游戏。那水还真凉啊!冻得我那小脚丫直哆嗦。

指导老师 包路

今冬第一场雪

余姚市东风小学205班小记者 王赞超(证号1533168)

冬天像个任性的孩子,已经进入12月份了,温度却依然还比较高。不过,前段时间在四明山的爷爷打来电话说,天空突然飘起了纷纷扬扬的小雪。雪看似并不大,但不久竟也在地上、车上、屋檐上积起了薄薄的一层雪。

我听着爷爷的讲述,心中十分羡慕,这是今冬第一场雪啊!都说“瑞雪兆丰年”,看来明年会有个好收成!那我就可以吃到爷爷种的蔬菜水果了。听妈妈说,被冰雪覆盖过的萝卜特别甜,我真想立即就能咬一口吃吃啊!要是雪下得很大,还可以打雪仗,堆雪人呢!想到这,我赶紧跑到窗口朝外看,期待余姚也能下雪,可是,我失望地发现,没有找到半点雪娃娃的身影。

难忘的英国游

邱隘实验小学303班小记者 张雪妍(证号1502398)

飞机经过11小时38分钟的飞行,我到了英国。下了飞机,我感觉到非常冷。妈妈赶紧从行李箱里帮我拿出了一件很厚的衣服,后来我还用上了围巾驱寒。因为英国跟中国存在7小时的时差,所以我度过了2个7月9日,感觉好新奇哦!

我们在英国游览了牛津大学、剑桥大学、温德米尔湖、爱丁堡、曼联足球场和大名鼎鼎的哈利波特影城等,吃了英国的特色小吃炸鱼和薯条,最忘不了的是英国的ice cream和milk,味道非常的纯正。最让我感到惊讶的是所到之处,地上居然没有一点垃圾,他们的垃圾箱都是分类的,人们会自觉地把手中的垃圾准确地放入垃圾桶;而且那里的动物和人类的关系更加亲密和谐。我们在休息时就会有很多不知名的小鸟大胆地飞到我们面前,停在我们身边。

蓝天,白云,绿草,红砖是英国的主要色彩,他们居住的房子都是经历了上百年的历史,因为他们从不会轻易地拆掉房子,而只是在原来的基础上修补一下,保持原本的建筑风格。

指导老师 任爱波